



全面推广 红色云治理 智安管理系统 我市已建成 智安小区 30个

记者 颜元滔

本报讯 车牌XXX的快递车,请把车停在划线位置。近日,记者在龙域天城小区看到,该小区新搭建的红色云治理智安管理系统正在发挥作用:一辆快递车停在楼道出入口,触发了智慧社区管理平台警报,监控人员确认后随即使用广播系统喊话,提醒驾驶员移车。

红色云治理智安管理系统是龙域天城创建智安样板小区的神器。事实上,从进入小区大门开始,就进入了一个全方位的智慧管理空间。

小区门口配置了人脸识别、车辆识别和卡口抓拍功能,可实现车辆人员抓拍、陌生访客全程轨迹定位,全面掌握进出小区所有人员和车辆情况。小区围墙还设置了红外线声光周界报警系统,形成一道牢固的安全屏障。

小区里的观光湖是住户休闲纳凉的好去处。为加强意外风险防范,智安管理系统在湖边设置了鹰眼监控,可以自动追踪靠近水域的人员。湖边还安装一键报警系统,周边人员发现有人不慎跌入水中或发生其他危险情况,可以通过一键报警装置通知应急处置人员前来救援。

高空坠物被称为悬在城市的痛。龙域天城的红色云治理智安管理系统在位于人员通道边的楼栋设置了防高空抛物系统,解决小区头顶安全问题。

此外,红色云治理还包括智慧烟感系统、智能充电装置等,从方方面面保障小区居民的安全。龙域天城业委会主任金洪江介绍,该系统目前有286个摄像头,可实现小区路面、通道、电梯等公共区域全覆盖。

除了硬件设施升级,龙域天城小区的软件也不断完善。据了解,龙域天城坚持党建引领、服务民生,根据小区居民的需求,设立了事务决议中心、应急处置中心、便民代办中心、文体娱乐中心,以建设政治引领、法治保障、德治教化、自治强基、智治支撑的“五治”小区为目标,不断提升小区居民的获得感和幸福感。

龙域天城是我市红色云治理智慧安防小区创建的一个缩影。今年以来,我市全面推进红色云治理智安小区创建工作,以高科技手段为依托,构建多维度小区防控网,通过“基层治理+社会治理+网格治理+联治共治+科技支撑+阵地建设”,实现共建共治共享的社会治理新格局。截至目前,我市已建成智安小区30个、智安单位44家,惠及群众9.2万人。

在永徽商代表 捐赠5万元 支援灾后重建

记者 童英晓

本报讯 8月10日,几名在永徽商代表到西溪镇开展慰问活动,并通过市红十字会向西溪镇捐赠5万元爱心款,用于灾后重建工作。

我们对永康遭受的这场灾害感同身受,愿意尽己所能,和灾区群众一起共建家园。徽商代表郑多磊说。

以三大行动 淘出金子发掘能人 访城西新区党工委书记陈伟强

书记谈换届

首席记者 张赤奎

与其他镇街区相比,城西新区不仅承担着乡村治理和城市建设的职能,更担负着全市工业体系革命性转型、工业结构战略性调整的职能。在城西新区党工委书记陈伟强看来,接下来的5年,是城西新区转型发展的窗口期和机遇期,需要服务的企业多、需要落地的项目多、需要完成的征地政策处理工作多,做好这次村级组织换届工作至关重要。

问:请谈谈对这次村级组织换届的认识?

陈伟强:任期从3年变为5年、实行一肩挑,是本次换届最鲜明的特点。从城西新区的实际考虑,5年任期更符合精工小镇、林草装备创新园、电商物流小镇等城西重要窗口项目的发展周期和工业经济整体结构的转型周期,有利于项目政策处理工作的完善,可以有效避免换届后工作留尾巴的现象。从村庄发展的角度看,5年任期更长,村干部可以心无旁骛地将更多精力放在干事创业上,实行一肩挑,则能够有效避免村两委遇难事推诿扯皮现象。

问:前期为换届做了哪些准备工作?

陈伟强:在村级组织换届中,就是要大浪淘沙把金子找出来,把能

人发掘出来,去接受党员、村民的投票挑选。我们主要开展三大行动。

一是民意大摸排行动。班子成员对现任村两委干部进行一对一谈话,联村干部对90%以上的党员、村民代表进行一对一谈话,让党员干部群众把实话讲出来,把心目中的选人推荐出来。

二是乡贤大推荐行动。行动分为三个阶段。一是发展思路大讨论阶段,让参选党员群众在党员代表大会上公开治村之道;二是四套班子实名推荐阶段,每名四套班子对认为的合适人选进行实名推荐;三是党员代表摸底测评阶段。19个行政村在7月已全部完成第一、二阶段的工作,8月中旬开展第三阶段工作。

三是能力大考验行动。农村干部不是要能讲,关键是要能干。在换届前根据民意确定一批难点项目,限定期限让报名参选人领办。目前,李一村21名自荐人已经领办了土地流转工作,其他村自荐人的考验活动也在逐批开展中。

问:在把好选人用人关方面有哪些举措?

陈伟强:在选人用人上,我们主要是把好三道关。

第一道是政治关。结合换届任职资格条件中的“四过硬”“五不能”“六不宜”和“十条铁律”等内容,对

231名自荐人进行初审,对不符合条件的自荐人直接劝退。同时,及时关注自荐人日常言行。

第二道是廉洁关。由纪工委、党群办、社会治理办联合行动,从以往的信访件、电话举报、三资清查入手,翻翻旧账,大事小情一起查。对涉及的举报件再次核查,诬告、严重失实的及时澄清正名,确有其事的一查到底、依法处理。

第三道是能力关。持续开展能力大考验行动,各工作片还汇总了一批村级项目,由自荐人直接领办,限期看成果。同时,结合新区确定的50个年度攻坚项目,把所有自荐人纳入攻坚专班,由专班组长予以评分。

问:下一步将采取哪些措施,确保换届发展两不误、两促进?

陈伟强:工业经济是城西新区发展的灵魂,而项目建设是经济发展的重要抓手。一方面,我们始终把难题解决和自荐人考验紧密结合,以换届考验行动推动重点项目建设。如花川村310亩项目供地涉及180穴坟墓搬迁,通过把21名自荐人纳入攻坚专班,仅9天时间就完成了全部坟墓的迁移工作,目前该地块4个重点项目厂区已集中开工。另一方面,重点项目的尘埃落定,也减少了村级矛盾。今年我们完成了30多个项目的政策处理工作,并且通过追根溯源的方式,一并化解了16个历史遗留问题,为平稳换届扫除了障碍、搬开了堵点。

金华市妇联慰问组来永

看望慰问徐国超家属、一线女干部和受灾群众

通讯员 童建华

本报讯 8月7日,金华市妇联党组书记、主席严小俊一行来永,看望慰问徐国超家属,以及一线女干部和受灾群众。

在徐国超家中,慰问组一行与徐国超的家人亲切交谈,了解他们的工

作和生活情况,叮嘱他们保重身体,并送上慰问金和儿童读物等慰问品。慰问组表示,在此次抗台救灾中,徐国超冲锋在第一线,战斗在最前沿,用生命践行了“全心全意为人民服务”的铮铮誓言。慰问组希望永康市各级妇联充分发挥娘家人作用,加强与徐国超家属的沟通联系,

切实为他们办实事、送温暖。

随后,慰问组一行来到西溪镇棠溪村,看望慰问一线女干部和受灾群众,鼓励该村积极组织自救互救,全力以赴做好灾后恢复,早日重建美好家园。金华市、永康市两级妇联还为棠溪村送上5万元救灾款和600箱矿泉水。

情系灾区群众 踊跃捐款捐物

统一战线广大成员伸援手送温暖

记者 童英晓

本报讯 8月6日,记者从市委统战部获悉,市佛教协会筹措6万余元善款,购买了一批救灾物资,第一时间送到唐先镇和西溪镇。

据了解,台风过后,市委统战部迅速动员全市统一战线力量,群策群力,助力受灾群众尽快恢复生产生活。民盟永康总支部组织了救援

队,奔赴受灾严重区域开展救援工作;农工党永康基层委员会组织党员赴前进学校开展场地清理,并对过水区域进行消毒防疫处理;归国华侨联合会发出倡议书,倡议侨界人士发扬一方有难、八方支援的精神,伸出援助之手,全力支持受灾群众重建家园。

此外,永康知联会、留联会、新联会、网联会等统战团体积极落实

关爱举措,及时组织人员奔赴受灾疫情影响较大的会员企业、会员家庭,协调解决困难,唱响同心救灾、统战声音。

市委统战部相关负责人表示,将继续发挥统战优势,通过慈善基金、公益活动、捐款捐物等形式,向灾区群众伸援手、送温暖,帮助灾区尽快恢复正常生产生活秩序,重建美好家园。

招夫妻对门卫
2983 兼烧饭,58岁以内,身体健康。15857983018
四联房产诚聘
房产销售10名,销售学徒20名,13967930567
出租出售回收
发电机组13588613758
单身公寓转让
8961 南龙A座19楼,学区房。13002659017
幼儿园转让
2958 开发区省三级幼儿园,因个人原因有意转让,园内经营良好,证件齐全,生源稳定。759749
18358959313
店面套房急转
2963 城北西路明珠酒店后。15888944931,344931
一楼厂房出租
2965,1700㎡,宜做健身场地、装配、仓库及厂房,有水电。13758981234
总部办公楼转让
2971 金族大厦13566755222
花川厂房仓库出租
2994 建材市场对面550㎡,钢构。13306795625
精装旅馆出租
2998 西站城北西路169号,占地120㎡,低价出租,不要转让费,接手可营业。87295815
幢房转让
2996 金胜花园13665895430
厂房出租
3002 物流中心附近厂房出租532915,13905890094
承租厂房
3003 本公司急需租用5000㎡左右的厂房,层高要求8米以上,交通便利。长城工业园与城西工业园优先。联系电话:15925923588
排房别墅急转
3004 磐安云山溪谷,总价126万。13566751434
营业执照遗失公告
2999 永康市中浙阳光幼儿园遗失永康市民政局2009年9月18日核发的民办非企业单位登记证书(副本),证号为523307846952594560,声明作废。
声明
2997 永康市第二人民医院遗失医疗收费票据(通用)号码:0013534078,声明作废。

欢呀呀